



## 1a ERRATA

No título do Edital de Processo Seletivo:

Onde se lê:

**"EDITAL PPGBIOTEC/NUPEB Nº 01/2024"**

Leia-se:

**"EDITAL PPGBIOTEC/NUPEB Nº 04/2023"**

Ouro Preto, 25 de setembro de 2023.

---

Prof. Dr. Gustavo Henrique Bianco de Souza  
Coordenador do PPG Biotecnologia - UFOP

